



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

20 серпня 2020 р.

Київ

№ 534-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «EQT Fund Management S.à r.l» (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург) та «TA Associates Cayman, Ltd» (м. Джорджтаун, Кайманові Острови) про надання дозволу компанії «TA Associates Cayman, Ltd» на набуття разом із компанією «EQT Fund Management S.à r.l» [через компанію «8BP11 S.À R.L» (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург)] контролю над компанією «IGT Holding I Sweden AB» (м. Лінчепінг, Швеція),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у набутті компанією «TA Associates Cayman, Ltd» разом із компанією «EQT Fund Management S.à r.l» [через компанію «8BP11 S.À R.L»] контролю над компанією «IGT Holding I Sweden AB».

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «TA Associates Cayman, Ltd» разом із компаніями, що пов'язані з нею відносинами контролю, утворюють групу компаній ТА (далі – Група ТА).

На території України Група ТА здійснює діяльність із: постачання програмного забезпечення для управління програмними активами, які дозволяють компаніям відстежувати, керувати й оптимізувати використання і вартість використовуваних ними програмних додатків; випуску цифрових сертифікатів; надання програмних інструментів інфраструктури для моніторингу та проектування баз даних, розробки додатків, DevOps і тестування програмного забезпечення; розробки та реалізації засобів із догляду за шкірою та косметики; реалізації спеціалізованих засобів для прибирання;

компанія «IGT Holding I Sweden AB» не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «IGT Holding I Sweden AB» діє на території України через суб'єкта господарювання – нерезидента України, який здійснює діяльність із постачання програмного забезпечення для підприємств, включаючи програмне забезпечення для управління ресурсами підприємства, управління основними фондами підприємства, управління виїзним обслуговуванням;

компанія «IGT Holding I Sweden AB» пов'язана відносинами контролю з Групою компаній EQT (далі – Група EQT);

компанія «EQT Fund Management S.à r.l» разом з іншими суб'єктами господарювання, пов'язаними відносинами контролю, утворює Групу компаній EQT;

Група EQT здійснює діяльність на території України через портфельні компанії фондів EQT у різних галузях промисловості, зокрема, здійснює діяльність із: розробки та

підтримки програмного забезпечення для цифрового маркетингу та управління досвідом споживачів та керованих хмарних послуг; надання послуг стосовно просування, продажу, надання підтримки щодо програмних рішень із відкритим кодом із фокусом на операційних системах для серверів та іншому інфраструктурному програмному забезпеченні; постачання технологій і надання послуг із модельно-обґрунтованої розробки лікарських засобів та постачання програмного забезпечення у сфері стандартизації; надання послуг, пов'язаних із дослідженням погодних умов, програмного забезпечення з питань прийняття рішень зі здійснення операцій на морі та на суші; реалізації слухових апаратів та аксесуарів до них і надання послуг із діагностики слуху; надання консультаційних послуг для отримання візи; реалізації спеціальних хімічних речовин, харчових інгредієнтів; надання послуг у сфері нерухомості; пошиття та реалізації чоловічих сорочок і пов'язаних із ними аксесуарів (краваток, запонок тощо); надання аутсорсингових послуг з оформлення віз для урядових та дипломатичних місій; створення та реалізації музики, яка може використовуватися для озвучування фільмів та онлайн-відео; надання послуг з управління бізнес-ризиками та забезпечення стійкості підприємств; розробки та реалізації рецептурних та безрецептурних лікарських засобів і медичних засобів; реалізації фірмових захисних резинових чобіт; реалізації медичних пристроїв (імплантатів суглобів та кісток та пов'язаних із цим рішень, включаючи протезування стегон, колін та плечей); реалізації фармацевтичної продукції з догляду за шкірою; реалізації вибухостійкого обладнання; реалізації автоматизованих систем для компаній, які виготовляють електродвигуни, паливні елементи, мобільне радіообладнання та споживчі товари тривалого користування; реалізації конвеєрних стрічкових машин (каркасних транспортерів тощо); реалізації обладнання та надання послуг із визначення температури, тиску й вологості для фармацевтичної, медичної та харчової промисловості.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «TA Associates Cayman, Ltd» (м. Джорджтаун, Кайманові Острови) на набуття разом із компанією «EQT Fund Management S.à r.l.» [через компанію «8BP11 S.À R.L.» (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург)] контролю над компанією «IGT Holding I Sweden AB» (м. Лінчепінг, Швеція).

Голова Комітету

О. ПІЦАНСЬКА